Tarea 29. Se piensa que la potencia al freno desarrollada por el motor de un automóvil en un dinamómetro es una función de la rapidez del motor en revoluciones por minuto (rmp), el octanaje del combustible y la compresión del motor. Se llevo a cabo un experimento en el laboratorio y los datos colectados fueron:
	POTENCIA AL FRENO, Y
	RPM, X1
	OCTANAJE, X2
	COMPRENSION, X3

	225
	2000
	90
	100

	212
	1800
	94
	95

	229
	2400
	88
	110

	222
	1900
	91
	96

	219
	1600
	86
	100

	278
	2500
	96
	110

	246
	3000
	94
	98

	237
	3200
	90
	100

	233
	2800
	88
	105

	224
	3400
	86
	97

	223
	1800
	90
	100

	230
	2500
	89
	104



Encontrar el mejor modelo de regresión multiple




